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Ata da 2ª (segunda) Sessão ord inária da Câmara Municipal de Praia Norte -
TO, aos quinze dias do mês de março do ano de 2022, sob a Presidência do vereador Rubens 
Sousa Nunes, o qual pelo livro de presença verificou o comparecimento dos vereadores: 
Rubens Sousa Nunes, Antônio Claud io Fiel dos Santos , Maria Aparecida Alves de Sousa, 
Francisco Rogerio Gomes Madeiro , José de Araújo Padilha, lvonete Perei ra de Castro 
Mari a Souza Araújo, Cleni ldo Abreu de Oliveira e Reinaldo Nunes Moreira . Tendo como 
presenças ilustres do Professor Francisco , Jovino, motorista Boô, Urias Galvão e neto da 
vereadora lvonete. Havendo número legal em plenário, conforme o livro de presença, o senhor 
presidente declarou aberta a presente sessão. Dando seguimento , convidou o vereador Antônio 
Claudio Fiel dos Santos para fazer a leitu ra da bíblia sagrada, a qual leu o livro de salmos 85. 
Logo após , O Senhor presidente solicitou a leitura da ata da sessão anterior, a qual fo i 
submetida à votação e aprovação, sendo aprovada pelos vereadores presentes. Foi colocado 
em pauta para discussão e votação os projetos de leis 002/2022 "Dispõe sobre a criação e 
denominação da Rua Paraisa, no Município de Praia Norte /TO e dá outras providencias de 
Praia Norte, no que tange a possível desligamento, cortes e suspensão de seus serviços". 
Projeto 03/2022 "Autoriza o chefe do poder executivo Municipal a firmar convenio com o estado 
por meio da Policia Militar do Estado do Tocantins" e projeto 004/2022 "Dispõem sobre 
Equiparação salarial do Cargo de Professor Especial para Programas ao de Professor de 
Mag istério". Todos os projetos foram aprovados pela primeira vez POR UNANIMIDADE. Dando 
continuidade veio a mesa para discursão o projeto de lei 005/2022 "dispõe sobre a estrutura 
administrativa do poder executivo do município de Praia Norte /TO, lei nº 214/2021 estabelecido 
pelas leis nº 195/201 8, 125/2012, 09/89, nº 084/2007 para subsequente 2022" . De posse da 
palavra a vereadora lvonete Pereira de Castro disse que na cidade há uma discursão 
construtiva referente ao piso salarial dos professores , e com uma breve analise do projeto 
verificou que em momento nenhum o projeto vai prejudicar o piso salarial dos educadores, pois 
0 mesmo esta referindo - se aos contratos e não os efetivos . Falou ainda que irá analisar com 



r ,,"'1- ! ~ /J .,., . 

~ : 

ESTADO DO TOCANTINS 
GOVERNO MUNICIPAL 

CÂMARA MUNICIPAL DE PRAIA NORTE 

CNPJ 07.783 .321/0001 -59 

mais cautela e avaliar se há necessidade de mudanças. O vereador Reinaldo Nunes More ira 

cumprimentou todos os presentes, disse que é um projeto para ser analisado os números e 

quando se trata de números também se trata de valores com o aumento das vagas de contratos 
1 

para esse ano, fica provado que o município tem recurso para pagar todos os funcionários. 

Destacou a categoria dos motoristas no qual houve uma diminuição de salário , o que acha 

injusto . pois trata-se de uma profissão com um certo gral de risco , lembrou também dos 

assistentes administrativos que continua sempre o mesmo salário. Disse que não é contra o 

aumento do número de vagas contanto que todos os funcionários sejam pagos. Lembrou que 

esta casa tem o direito de fazer mudanças no projeto antes de ser aprovado , buscando assim 

melhori as pa ra população. O vereador Clen ildo Abreu de Oliveira deu boa noite a todos disse 

analisou e comparou este projeto com do ano passado, percebeu um grande aumento nos 

números de vagas e já que houve esse aumento de vagas então a prefeitura tem total condição 

pagar a todos os funcionários, disse que seria viável a gestão regularizar os sa lários da 

categoria dos professores para depois, pensar em aumentar as vagas . O vereador Antônio 

Claudio Fiel dos Santos disse que administração do município necessita da aprovação deste 

projeto pois tem pessoas trabalhando desde o começo do ano e ainda não foram pagas. Disse , 

assim como os colegas não concorda com o salário dos moto ristas e está disposto a dialogar 

com o prefe ito para tentar mudar essa situação. Pediu mais uma vez agilidade na aprovação 

do projeto pois há famíl ias passando por necessidades. Em relação ao reajuste do piso salari al 

dos professores fa lou ser a favor contanto que os mesmos reivindiquem seus direitos, dentro 

da lei. O vereador Jose de Araújo Pad ilha deu boa noite a todos, disse que várias categorias 

necess itam do aumento de salário, como por exemplo os motoristas, merendeiras , vigias e 

outros, mas que isso dever ser bem avaliado para não ter consequências futuras. Deixou claro 

que tudo que for em benefício do município ele aprova . A vereadora Maria aparecida Alves de 

Sousa cumprimentou a todos disse que entende a categoria dos professores que ganharam um 

aumento do piso sa larial do governo Federal, mas que nesse momento está em discursão um 

projeto de lei municipal. Em relação a categoria dos motoristas é a favor de um aumento no 

salário, pois os mesmos estão arriscando suas vidas. A vereadora Maria Souza Araújo, deu 
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boa noite a todos começou seu discurso pedindo a esta casa ag ilidade na aprovação do projeto, 

pois muitos pais de famí lias estão necessitando. De posse da palavra o senhor presidente 

lembrou que esta casa tem um tramite de 30 dias para analisar o projeto, e deve haver cautela 

para avaliar e rever alguns pontos importantes do mesmo, e caso seja necessário fazer algumas 

mudanças. Dada a palavra ao professor Francisco, disse que como educador está em busca 

de seus direitos, falou que não é contra os contratos, mais a aprovação desse projeto dever ser 

feita com responsab il idade para que a categoria dos professores não saía prejudicada. De 

posse da palavra Urias Galvão explanou que é um projeto de suma importância e caso seja 

aprovado que esta casa comunicasse ao gestor para acabar com o nepotismo no Municíp io. 

Para final izar o senhor presidente encaminhou o projeto de lei para as comissões. Não havendo 

inscritos para fazer o uso da palavra , nem matéria a ser deliberada , o senhor presidente 

declarou encerrada a presente sessão, agradeceu a presença de todos e convocou a próxima 

sessão para o dia seguinte, em horário e local regimental. Eu secretária lavrei a presente ata, 

a qual deverá ser assinada pelo senhor presidente e demais vereadores presentes. 
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